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CAMARA MUNICIPAL DE Rlo BRANCO -ACRE

Rua Hugo Carneiro, n° 567 -Bairro Basque

ATA DE AUDIENCIA PtJBLICA, DE 13 DE MAI0 DE 2024.

Ata    da    63    audiencia     pdblica    da    quarta    sess5o
legislativa   da   d6cima   quinta   legislatura   da   Camara
Municipal  de  Rio  Branco -estado  do Acre:  Discuss5o
do  3°   Relat6rio   Quadrimestral   da   Sadde  -  2023  -
Secretaria  Municipal de Sailde -SEMSA.

Aos  treze  dias  do  mes  de  maio  do  ano  de  dois  mil  e  vinte  e  quatro,  as  nove   horas,  sob  a

presidencia   do   vereador   lsmael   Machado,   autor   do   requerimento,   foi   declarada   aberta   a
audiencia  pdblica.  Estiverem  presentes  os  (as)  convidados,  os  (as)  senhores  (as):  Eufr5sia  Santos
Cadorim  -  Divisao  de  Planejamento;  Eduardo  Freitas  -servidor  SEMSA,  Jos6  Augusto  Pinheiro  -
Conselho  Municipal  de  Sadde  e  Luiz  Edgard  -  assessor  Conselho  Municipal  de  Sadde.  Vereador
lsmael  Machado,  presidente,  cumprimentou os  presentes e explicou o rito da audiencia. A seguir,
contextualizou  o  cenario  motivador  para  realizae5o  da  audiencia.  Em  sequencia,  os  convidados
teceram   suas   considerag5es   iniciais.   Apresenta€5o   do   Relat6rio:   Eufrasia   Santos   Cadorim   -
SEMSA,  assomou  a  tribuna  e  deu  in`cio  a  apresentagao  do  Relat6rio  proposto,  com  o  apoio  de
t6cnicos   da   pasta   e,   com   o   auxllio  de   recursos  de   midia   (slides),   exp6s   as   principais   ag6es
desenvolvidas   pela   Secretaria   Municipal   de  Sadde   no   3°   quadrimestre   de  2023;   destacou   os
avaneos  obtidos   pela   pasta   e   comemorou   os  ndmeros  alcan€ados.   Apresentou   ainda,   dados
estatfsticos,    planilhas    comparativas,    indicadores    e    gr5ficos,    todos    ilustrando    os    avan¢os
conquistados e  as  metas almejadas  para  o  pr6ximo quadrimestre.  Destacou  ndmeros  da  aten¢ao

primaria,    assistencia   farmaceutica,    indicadores   epidemiol6gicos,    sadde    bucal   e    campanhas
comunitarias  nos  ndcleos  dos  bairros.  Jos6  Augusto  Pinheiro  -  Conselho  Municipal  de  Satide
assomou   a   tribuna.   Parabenizou   a   equipe   da   SEMSA,   a   despeito  de   ressalvas   a   nuances   na
dinamica da sadde  prim5ria  do  Municipio. Ademais,  lamentou a falta de investimentos na  regional
rural da Transacreana.  Em  resposta,  Eufrasia apresentou detalhes sobre  o  programa  itinerante de
sadde  bucal,  projeto  de  tempo  determinado  e  fruto  de  aporte  de  emenda  parlamentar;  pauta
levantada    pelo    representante   do   Conselho   Municipal   de   Sadde.    Considerac6es   finais   dos
convidados  e  do  presidente,  vereador  lsmael  Machado,  que,  agradeceu  a  presen€a  de  todos.
Teceu  apanhado  das  falas.  Lamentou  a  ausencia  do  titular  da  Pasta  da  Sadde  e  engrandeceu  a
realiza¢§o da  agenda  que  discutiu  ae6es de  promo¢ao a  sadde  b5sica  no  Munici'pio de  Rio  Branco.
Notas taquigraficas e  registro fotografico.  Nada  mais  havendo a  tratar,  a  audiencia  foi  encerrada,
as 10hl5 e, para constar, foi  lavrada a presente ata, que ap6s ser lida e aprovada, foi assinada pelo
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